
Alapfokú M ővészeti Iskolánk félévzáró 
kiállítása és koncertje 
 
Iskolánk folyosóján sétálva mindenkit elbővöl az a 
kreatív, színes, sokoldalú szellemiséget tükrözı 
dekoráció, amelyet mindig megújítva rajzos kollégám  
Dr. Dukon Béláné a gyerekek alkotásaiból hoz létre.  

Ennek a csúcspontja lett a február 19-i tanszaki kiállítás a Jánosi Gusztáv 
Mővelıdési Csarnokban. A gyerekek szerint olyan lett, mint egy igazi képtár.  
A sokféle technikával készített rajzok, bábok, festmények által betekinthetünk a 
kis „mővészek” világába. Minden gyerek végignézte délelıtt a szünetekben, 
vagy délután a napköziben a „tárlatlátogatáson”.  Boldogan mutatták saját 
alkotásaikat - ha volt -, örömmel fedezték fel az osztálytársukét vagy 
rácsodálkoztak a kisebbekére, nagyobbakéra. Mi, felnıttek is - tanítók, tanárok, 
takarító nénik - elismerésünket fejeztük ki kollégánknak és megdicsértük az 
alkotó gyerekeket. A kiállítás továbbra is látogatható, szeretettel várunk 
iskolánkba minden érdeklıdıt!  
Izgatottan készültek a nagy napra a zeneiskolások is. Már szünetekben 
felhangzott egy-egy vidám furulyaszó. Fokozódott a hangulat a 
koncertre érkezı szülık, nagyszülık, meghívottak megjelenésével.  
Az ünneplıben várakozó kis zenészeket Séri Márta, Csısz Gulnára és 
Egyed Bernadett zenetanárok irányították és biztatták.  
A legkisebbektıl, azaz az óvodás szolfézscsoporttól kezdve a 
legnagyobbakig, minden fellépı bemutatta, hogy milyen szinten 
tanult meg zenélni. A büszke szülık, nagyszülık boldogan 
fényképezték éneklı, zenélı gyermekeiket, unokáikat. Zeneiskolásaink örömmel 
fogadták a hallgatóság elismerést kifejezı nagy tapsát. A zongorán, furulyán, 
fuvolán, szintetizátoron elıadott komoly, szép darabok mellett könnyedebb 
számok is szerepeltek a nagyobbak elıadásában. Kéri Samu 
„dzsesszzongoristává” alakulása és karakterdarabja mindenkit meglepett és 
óriási sikert aratott. 
Zenetanáraink is dicséretet érdemelnek - tapssal meg is kapták a közönségtıl - a 
gyermekek felkészítéséért. 
Mindkét tanszak bemutatkozása a mővészet szeretetét sugározta. 
Mi pedig annak örülünk, hogy visszakaptuk Alapfokú Mővészeti Iskolánkat! 
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